<mark>領接</mark> 期四 编辑 杨迪 图编 言琼 美編 禹元杰 校对 刘湘 [移动局刊]

弘扬好作风 传递正能量

湖南移动新年新风扑面

2016年的日历已经翻过去6页,新年新气象,总有一些正能量值得我们在新的一年学习。比如他精攻专业;他为了事业成了别人眼中的"疯子";她不以权力压人,以身作则……

【术业专攻】 36小时护航升级

当初冬第一缕暖阳映人移动公司机房,他瘫坐在座椅上,凝望着几近尾声的升级进度,享受着这一秒的宁静与安逸,而在此前的36小时,他完全忘却疲惫,一刻也不曾休息,数据倒换时,他对海量数据分类汇总,逐项比对,不放过0.01%的差异;收费验证时,他逐个环节检验平衡,点面结合,保障收费准确无误;提醒下发时,他分多批次启动、复核后执行,确保进程稳步推进……

终于,hn.10068.cn上的割接公告正式撤除,一丝倦容与笑意渐渐在他嘴角流露,这天是2013年11月15日,是众多升级中难忘而普通的一天。

"勿忘初心,专吾所精"是这位移动业务支撑员工的座右铭,他凭借初生牛犊的热情和潜心笃志的专注,务求支撑臻于至善的移动服务。他是湖南移动业务支撑团队的孙华,也是湖南移动"满意100"服务明星。

他负责的《基于收费与信控改 造、系统与业务优化,实现欠费管控 与业务提升的管理创新》获得全省 管理创新优秀奖、他的《出账抵扣 计算与入库串行改并行》和《GPRS 在线计费动态配额优化》被评为优 秀微创新、他负责的《湖南移动全网 增值业务风险防控工作经验——建 立预防、监控、保障三位一体的风险 防控体系》在2014年7月中国移动 业务支撑网运营质量考核情况通 报中获得全网经验推广,他是移动 服务从优秀到卓越转变的筑梦者, 他一步一个脚印地走出了经验与 成效,用激情与专注打造您十分满 意的业务支撑服务。

【奋力前行】 我为事业"狂"

有人不解,说他是个疯子,是一个为事业而疯狂的疯子。当有人看见他不分白天与黑夜,不惧酷暑与严寒上山处理网络故障时;当深更半夜处理故障回来,因饥饿翻开冰箱找东西吃时;当知道他同维护人员除夕之夜在雪地里啃饼干充饥时;当听说他妻子在医院分娩他却坚守在抗冰抢险现场时;当看到因基站建设遭到当地老百姓阻止并围攻,他的人身安全受到威胁时……有人说,他疯了。

他就是郭达,湖南移动新宁县 分公司网络维护部主任。自工作以 来,他一直从事网络维护工作,尽职 尽责,树立模范带头作用,曾荣获优 秀共产党员、湖南移动技术高级专 家、湖南移动先进生产者等荣誉称 号,他所带领的建设维护部获"邵阳 市青年文明号"称号。

谁都忘不了2014年6月到9月 那段时间,由于当地群众对基站辐 射的片面理解,新宁分公司基站建设遭受阻工,严重影响了通信的正常运行和4G基站建设。

作为建设维护部主任,面对接 二连三的基站矛盾,为了找到合理 解决问题的途径,他几乎天天跑当 地县政府找相关部门,请求协助解 决基站矛盾;为了缓和与老百姓的 关系,争取他们的理解,他多次组织 召开协调会,面对面进行沟通解释; 为了保障其他基站不受老百姓破 坏,他带着维护人员轮流值班看守, 有时就直接睡在基站工地上。冒风 雨,顶酷暑,渴了喝龙头水,饿了吃 干粮。

发生基站矛盾的那段时间里,他每天早出晚归,常常忘了吃饭,一日三餐从没正常过,整个人足足瘦了三十多斤。正是他这种执着,正是他这种使命感,新宁移动长达三个月之久的基站矛盾终于得以解决,通信恢复正常运行,4G基站建设如期完工。

【真抓实干】 不眠不休抗洪抢险

2013年上半年,山区连绵、河流众多的娄底市迎来了汛期。洪水裹杂着落石汹涌而至,电力杆、光缆架空杆、强健的大树如同一根根细小的火柴,被轻而易举地拦腰折断,导致国家电网大面积停电,娄底市及附属各县市也因此出现大规模断站。

公司领导高度重视,传动中心维护主任周萍在出现问题到问题解决过程中的48小时内不眠不休,坐镇调度中心指挥,安排人员抢修线路,也正是在周萍的影响下,两天两夜里,全体传动人都不眠不休的,发挥钉子精神,驻扎传输网络的抢修第一线。

自然灾害使得基站的断电面积 很广,公司储备发电机数量不足,周 萍同网络部主任曾欣一起向周边城 市分公司借调燃油发电机。燃油发 电机有了,但是人手不够。平时外包 给第三方公司不曾面对如此规模的 停电、断站,其人手远不够于应对该 状况。周萍带领的全体传动中心人 员迎难而上,所有能够调动的传动 人亲赴一线,抬着三百多斤的发电 机,顶着倾盆大雨,踩着泥泞山路, 冒着随时可能暴发的泥石流,日夜 守在基站确保小区用户的通信不中 断、业务不停滞。

基站断电,周萍完全可以加紧 督促第三方发电,传动维护中心常 常与很多施工队有工作上的联系, 也可以通过手中的权力要求他们去 做。但是周萍坚持权力的使用要按 照制度来,处理问题要脚踏实地。

俗话说,"窥一斑而知全豹,观滴水可知沧海",周萍真抓实干,敢于担当责任,勇于直面矛盾,善于解决问题的精神,影响着娄底移动公司其他员工。■杨迪 徐淑蓉 李罡



基站抢修人员扛着油机艰难上山。(资料图片)

中移智慧城市建设惠及1.3亿用户

近日,记者从中国移动了解到,中国移动智慧城市建设已覆盖全国31个省355个城市,为市民提供生活服务应用8000余项,访问用户超过1.3亿。

中国移动智慧城市建设始于2008年,在厦门建设了首个基于TD-SCDMA网络的智慧城市试点。经过多年的探索,中国移动通过"覆盖+应用"的模式,逐渐搭建起领先的技术平台、形成丰富的业务体系、培养起成熟的运营团队、提供定制化解决方案,有效落实和支撑了我国信息化、城镇化战略。

2015年中国移动建成全世界 最大的4G网络,为智慧城市铺就 信息高速公路;同时,通过大规模 投资建设区域及地方云计算中心, 为智慧城市提供了海量的、高质量 的数据共享与交互平台,借助物联 网、移动互联网、云计算等先进技术,不断加速城市数字化进程。

为更好地助力各地政府建设智慧城市,中国移动搭建了"和生活"统一平台,旨在为政府、行业客户与市民之间搭建"桥梁和纽带",构建面向市民本地生活的一体化在线服务体系。一方面通过"和生活"统一平台的汇聚,市民可以通过语音、手机应用等方式,一站式查询到所需要的各种生活信息,打通了政府、行业和市民之间的信息壁垒;另一方面整合了NFC服务、二维码读码等线下服务手段,创新政府服务模式,提升政府科学决策能力和管理水平,让市民的生活变得更加方便快捷。

目前中国移动已经与全国31 个省355个城市合作,与200多家合 作伙伴一起,为市民提供了超过 8000项生活服务应用,访问用户超 过1.3亿,涌现了办事指南、公交查 询、城市账单、车主服务、预约挂号 等众多深受百姓喜欢的应用,实现 了信息惠民。

▶ 一卡通覆盖全国58城市

中国移动NFC公交 一卡通业务,通过与各个, 场用户提供手机刷卡服 务,用户使用手机一刷, 就可及停车、租自行车等, 同时还地进行充值。被 至2015年12月,已经 盖了包括北京、上海、南 京、杭州、西安等在内 58个城市。NFC还还, 58个城市。NFC还还, 58个城市。NFC还还, 58个城户用校、企业合 58个城户, 58个城中, 58

▶ 掌上公交 随时查询到站信息

中国移动与各为报外 中国移动与各人 中国移动 与各人 人名 中 单 单 位 合作 , 为 服 理 住 信 是 是 的 之 它 管 是 是 的 之 的 之 不 的 是 。 市 时 查 多 实 进 行 多 的 过 交 行 务 后 此 民 可 的 过 变 行 务 指 , 以 真 正 实 现 了 " 车 行 时 间 , 真 正 实 现 了 " 车

等我",也为大力发展绿色交通提供了信息化支持。掌上公交应用已经人界计服务超过260万人次。以福建省为例,手机掌上公交应用已经覆盖全省95%的公交发路及公交车辆,为市民为领解公交出行压力,市民满意度达90%。

▶ 足不出户处理违章

 众,又降低了管理部门的 工作量,提高了效率。